

Izjava o ulasku i tranzitu

Prema "Uredbi saveznog ministra za socijalno, zdravlje, njegu i zaštitu potrošača o ulasku u Austriju u svezi suzbijanja SARS-CoV-2" (Savezni službeni list II broj 263/2020 u važećoj verziji) moraju lica koja

- ne potpadaju pod jedan od izuzetaka sadržanim u odredbi o ulasku bez ograničenja ili
- ne nose ljekarsku potvrdu (na njemačkom ili engleskom jeziku u skladu sa prilogom B i C) o svom zdravstvenom stanju te tako ne mogu da potvrde da je molekularno-biološko testiranje na SARS-CoV-2 negativno, pri čemu predmetno molekularno-biološko testiranje u trenutku ulaska ne smije biti starije od 72 sati,

da idu u desetodnevnu samoizolaciju u kućni karantin ili u karantin u prikladnom smještaju, čiju raspoloživost trebate da potvrdite, čije troškove trebate sami da snosite i kojeg u tom periodu ne smijete napuštati te morate to vlastoručnim potpisom da potvrdite. Lica koja samo prolaze kroz Austriju moraju vlastoručnim potpisom potvrditi da je hitan izlazak osiguran.

Ovaj desetodnevni karantin može se prekinuti ako je u međuvremenu izvršeno molekularno-biološko testiranje na SARS-CoV-2 negativno.

Ukazuje se pažnja da određeni državljani, ukoliko ne potpadaju pod jedan od izuzetaka, uprkos ljekarske potvrde kao gore navedeno trebaju da idu u desetodnevni karantin kao gore navedeno. Takođe ne mogu se te obaveze osloboditi testiranjem.

Upućuje se na posebni režim u vezi ulaska u okviru poslovnog putovanja i za lica koja redovito putuju u Austriju na radno mjesto.

Tranzit kroz Austriju bez stajanja je dozvoljen.

Navod podataka / potvrda

Radi davanja potrebnih podataka u vezi praćenja kontakata i potvrde o samoizolaciji u kućnom karantinu ili u karantinu u prikladnom smještaju možete da koristite stranu 2 ove izjave.

Dalje informacije:

Pročišćena verzija uredbe:

<https://www.ris.bka.gv.at/GeltendeFassung.wxe?Abfrage=Bundesnormen&Gesetzesnummer=20011194>



Često postavljena pitanja i odgovori na temu "Putovanja i turizam" Saveznog ministarstva za socijalno, zdravlje, njegu i zaštitu potrošača:

<https://www.sozialministerium.at/Informationen-zum-Coronavirus/Coronavirus---Haeufig-gestellte-Fragen/FAQ--Reisen-und-Tourismus.html>

